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Неки човек је завистан од вести, као окорели пушач од пакле цигара. Вести током 
дана, вести увече, анализа вести на крају недеље. Шта се догодило? Како је тамо? 
И између редова: кога су убили? Шта је изгорело? Кога је сустигла несрећа? 

Слично слаткој посластици, човек је научен да користи информацију о туђим 
несрећама. Спорт и временска прогноза дођу као мезе.                                                    
Тело информације чине „ратови и гласови о ратовима“ (в. Мт. 24, 6)                            
Уз то, свакодневна крвопролића, хаварије и катастрофе. 

 

Можда сада другачије не може. Али, ево шта пише пророк Исаија:  

„Ко ходи у правди и говори што је право; ко мрзи на добитак од насиља; ко отреса 
руке своје да не прими поклона; ко затискује уши своје да не чује за крв, и зажима 
очи своје да не види зла; Он ће наставати на високим мјестима; градови на 
стијенама биће му уточиште, хљеб ће му се давати, воде му се неће премицати.“ 

Чудо! Да затворимо уши, да не бисмо слушали о крвопролићу; да затворимо очи, 
да не бисмо гледали зло – како је говорио пророк, ево начина да се осигура живот.  

Не знам како је било у Исаијино време, али у наше време се то односи на везу 
између човека и медија. Приче можемо скупљати и помоћу сплетака, а угледати 
зло је најлакше ако се притисне дугме на даљинском. 



Вредно је пажње и то што речима о чувању очију и ушију претходе речи                            
о подмићивању и тлачењу.  

У Речи Божијој нема случајности. 

Постоји веза између подмићивања и насиља, са једне стране, и употребе 
негативне информације, са друге стране. 

„Нисам ја такав. Живот је такав“, – навикао је да говори, у знак оправдања,                 
човек који греши толико често, колико често пије воду. 

У то да је „живот такав“, убеђују га сталне гласине о делима безакоња.                         
Река информација о насиљу и неправедности као да оправдава грешника                          
у сопственим очима. Тако, вели, сви раде.  

Шта ћеш, плод ће бити беда, јер мало пре исти онај Исаија говори:  

„Тешко теби који пустошиш, а тебе не пустоше, и који чиниш невјеру,а теби се              
не чини невјера; кад престанеш пустошити, бићеш опустошен, кад престанеш 
чинити невјеру, чини ће ти се невјера!“ (Ис. 33, 1) 

Оном човеку који чува свој слух и свој вид, обећано је смирење:  

„Градови на стијенама биће му уточиште, хљеб ће му се давати,                               
воде му се неће премицати“. 
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